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Broj: 2345/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

RESID ŠEVKIJA, igrač BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Goražde“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se  
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 2345-I/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

ZOVKO FILIP, službeni predstavnik NK „Gošk“ Gabela, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-BFK „Simm Bau“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 22.11.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 2345-II/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

HASANBEGOVID ELDIN, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Jedinstvo“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
21.11.2021. godine. OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 2345-III/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

KADRID HRUSTAN, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 21.11.2021. godine. 
NK „Jedinstvo“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2345-IV/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

SALČINOVID MUFID, igrač FK „Mladost“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-HNK „Orašje“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
21.11.2021. godine. FK „Mladost“ Doboj Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 2345-V/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

DOSID ARNES, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-FK „Bududnost“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 21.11.2021. godine. 
NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 2346/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
BFK „SIMM BAU“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 20. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 14. kola 
m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2346-I/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 57. DP 
NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-
FK „Rudar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

Broj: 2346-II/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
FK „BUDUDNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 14. kola m:tel Prve lige FBiH: 
FK „Bududnost“-NK „Gošk“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
Broj: 2347/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
PERKOVID ŽELJKO, komesar za bezbjednost MNK „Žepče“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Žepče“-FK „Futsal 
Željezničar“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.11.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2347-II/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

BAŠOVID ELDAR, igrač FK „Futsal Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Žepče“-FK „Futsal 
Željezničar“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 22.11.2021. godine. FK „Futsal Željezničar“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2347-III/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

ŠUNTID JASMIN, igrač MNK „Drina“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Drina“-MNK „Neimari“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.11.2021. godine. 
MNK „Drina“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2347-IV/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

TURID ARMIN, igrač MNK „Banovidi“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Lukavac“-MNK „Banovidi“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 21.11.2021. godine. 
MNK „Banovidi“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2347-V/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
PUTICA LUKA, igrač MNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Seljak“-MNK „Čapljina“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 21.11.2021. godine. 
MNK „Čapljina“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 

 

Broj: 2348/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U    
Prijava FKA „Centar“ Sarajevo protiv igrača MNK „DiaBiH“ Sarajevo, Džafo Anesa, odbacuje se kao 
NEOSNOVANA. 

-------------------- 
 
Broj: 2348-I/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Mostarske Kiše“-HFC „Zrinjski“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
Broj: 2348-II/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

KMF „LUX“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: 
KMF „Lux“-FC „Lilium“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 2347-I/21 
Sarajevo: 24.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.11.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

PERKOVID LEO, igrač MNK „Žepče“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Žepče“-FK „Futsal Željezničar“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.11.2021. godine. 
MNK „Žepče“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
Broj: 2311-I/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

BEŠID HAMZA, igrač BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Goražde“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 07.11.2021. godine. 
BFK „Simm Bau“ Kosova, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2311-III/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 
BRLJAK ZIJAD, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 14. kola m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.11.2021. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  2 
PALID BEKIR, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 14. kola m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.11.2021. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2311-IV/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

SPAJID IVAN, igrač MNK „Odžak“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: FC „Lilium“-MNK „Odžak“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.11.2021. godine. MNK 
„Odžak“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2311-II/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

STAPID KARLO, igrač BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Travnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.11.2021. godine. 
BFK „Simm Bau“ Kosova, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2312-I/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

DROCA DEJANA, igračica SFK „Libero“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: SFK „Libero“-ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 08.11.2021. godine. 
SFK „Libero“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2312-II/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U  1 

SARAJLID ELMINA, igračica ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: SFK „Libero“-ŽF/NK „Sana 2014“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
08.11.2021. godine. ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  2 
TIMARAC ANĐELA, igračica ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: SFK „Libero“-ŽF/NK „Sana 2014“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
08.11.2021. godine. ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  3 
PANDŽID FATIMA, igračica ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: SFK „Libero“-ŽF/NK „Sana 2014“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
08.11.2021. godine. ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2312-III/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

TOPALOVID BLAŠKO, ljekar FK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-FK „Sloboda“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 14.11.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2312-IV/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

HASANOVID AMINA, igračica FK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-FK „Sloboda“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
14.11.2021. godine. FK „Sloboda“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2312-V/21 
Sarajevo: 18.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

BEKRID DŽEMKA, igračica ŽNK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-FK „Sloboda“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.11.2021. godine. 
ŽNK „Sloboda“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2283-I/21 
Sarajevo: 11.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

MIHID RADOMIR, pomodni trener NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Jedinstvo“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 07.11.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2283-II/21 
Sarajevo: 11.11.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MUŠID VIDOSAV, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 07.11.2021. godine. 
NK „Jedinstvo“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2283-III/21 
Sarajevo: 11.11.2021. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O D L U K U   
SKELEDŽIJA ADIN, igrač FK „Mladost“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-FK „Rudar“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 07.11.2021. 
godine. FK „Mladost“ Doboj Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2163-I/21 
Sarajevo: 26.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

TUFO EKREM, službeni predstavnik FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-FK „Igman“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 24.10.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2163-II/21 
Sarajevo: 26.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

SABLJICA AMAR, igrač FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-FK „Igman“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.10.2021. godine. FK „Igman“, 
Konjic, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
 
Broj: 2163-III/21 
Sarajevo: 26.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

ZRINUŠID ANTE, igrač HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-HNK „Orašje“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
24.10.2021. godine. HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2163-IV/21 
Sarajevo: 26.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

MUJEZINOVID ARMIN, glavni trener FK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve ženske lige FBiH: ŽF/NK „Sana 2014“-FK „Sloboda“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 25.10.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2163-V/21 
Sarajevo: 26.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

HASANOVID AMINA, igračica FK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve ženske lige FBiH: ŽF/NK „Sana 2014“-FK „Sloboda“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
25.10.2021. godine. FK „Sloboda“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2163-VI/21 
Sarajevo: 26.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

MUJANOVID SAMRA, igračica ŽNK „Mladost“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-ŽNK „Mladost“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
24.10.2021. godine. ŽNK „Mladost“ Nevid Polje, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2135-I/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. DURAKOVID ELVIR, igrač FK „Mladost“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 48. DP NS/FS BiH 
(fizički napad igrača na igrača za vrijeme igre) i člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 10. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-FK „Mladost“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.10.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke.  
 

2. FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2135-II/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BEŠID HAMZA, igrač BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 10. kola m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Tošk“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.10.2021. godine. 
BFK „Simm Bau“ Kosova, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
------------------- 

Broj: 2135-III/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 
O D L U K U  

SIJAMIJA DŽEVAD, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 10. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-NK „Travnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.10.2021. godine. 
NK „Travnik“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2135-IV/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ABDAKOVID ERMINA, igračica ŽNK „Mladost“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 8. kola m:tel Prve lige FBiH: ŽNK „Mladost“-ŽF/NK „Sana 2014“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
18.10.2021. godine. ŽNK „Mladost“ Nevid Polje, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2136-I/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 
56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 10. kola m:tel Prve lige FBiH: NK 
„Zvijezda“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

Broj: 2136-II/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HNK „ORAŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 9. kola m:tel 
Prve lige FBiH: HNK „Orašje“-NK „Zvijezda“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
-------------------- 

Broj: 2136-III/21 
Sarajevo: 20.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.10.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 9. kola m:tel 
Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-FK „Igman“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
-------------------- 

Broj: 2102-I/21 
Sarajevo: 14.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
O D L U K U   

1. MATOLID MARKO, igrač HNK „Orašje“, zbog prekršaja iz člana 46. DP NS/FS BiH (gruba igra) na 
utakmici 9. kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Orašje“-NK „Zvijezda“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 
(TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 11.10.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 
500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke.  
 



16 
 

2. HNK „ORAŠJE“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2102-II/21 
Sarajevo: 14.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
PENDEK ISMET, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Bratstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 11.10.2021. godine. 
NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 2102-III/21 
Sarajevo: 14.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
DORID PETRA, igračica ŽNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-ŽNK „Brotnjo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.10.2021. godine. 
ŽNK „Brotnjo“ Čitluk, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2102-IV/21 
Sarajevo: 14.10.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KITID ARNELA, igračica ŽNK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-ŽNK „Brotnjo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.10.2021. godine. 
ŽNK „Sloboda“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
        Omanovid Nedim sr. 
 


